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ARCHAEOLOGIA.

Vols. I—XXVII. (Stock sold off)
Vols. XXVIII—XXXIV, each Volume in two Parts. Price 15». per Part.
Vols. XXXV—XLV, each Volume in two Parts. Price 21*. per Part. Vol. XLV,

Part 2, out of print.
Vols. XLVI— XLVIII, each Volume in two Parts. Price 30*. per Part.
Vols. XLIX-LXXVI. Price varies. Vols. LI, LIV, 2, andLXXIV out of-print.

The complete Series of Vols. XXVIII—L may be had for 25 Guineas.
General Index to the Archaeologia, Vols. I—L. Price 2 Guineas.

VETUSTA MONUMENTA.
Vols. I—V. {Stock sold off)
Vol. VI. Early portion. (Out of print)

CHAIR OF ST. PETER. Three plates. Price Is. 6d.
ILLUMINATIONS IN IRISH MSS. Four plates. Price 4*.
THE EVANGELIA QUATUOR OF LINDAU. Two plates. Price 4*.

Vol. VII.
TOMB OF AN ARCHBISHOP AT CANTERBURY. Five plates. Price

IS*.
ATCHIEVEMENTS OF EDWARD, PRINCE OF WALES, IN THE

CATHEDRAL CHURCH OF CANTERBURY. Five plates. Price IS*.
ROYAL CUP OF THE KINGS OF FRANCE AND ENGLAND. Four

plates. Price IS*.
OBITUARY ROLL OF JOHN ISLIP, ABBOT OF WESTMINSTER,

ETC. Ten plates. Price 21*.
AN INDEX TO THE 4TH, 5TH, AND 6TH VOLUMES. Fol. Price 7*. 6d. 8vo. Price

2*. 6d. TITLE-PAGE AND INDEX TO VOL. VI. Price 2*. 6rf.

PROCEEDINGS.
FIRST SERIES, Vols. I, II, and IV. Price 10*. 6d. per Volume. Vol. Ill out of

print.
SECOND SERIES, Vols. I—XX. Price 10*. 6d. per Volume ; or the set of the first

ten Volumes. £2 12*. 6d. The current parts of Vols. XXI—XXIII and
the complete Vols. XXIV—XXX, may also be had at 6*. each. Vols. XXXI,
XXXII, £1 Is.

GENERAL INDEX TO VOLS. I—XX. Price 16*.

REPORTS OP THE RESEARCH COMMITTEE.
No. 1. Excavations at Wroxeter in 1912; by J. P. Bushe-Fox. Price 2*. 6rf.
No. 2. „ „ „ 1913;
No. 3.
No. 4.
No. S.
No. 6.

, Hengistbury Head, in 1911-12 ;
.Wroxeter ,,1914;
, Swarling „ 1921;
, Richborough, no. 1 7*. Gd.
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CODEX EXONIENSIS; a Collection of Anglo-Saxon Poetry. Edited by
BENJAMIN THORPE, F.S. A. 8vo. London, 1842. (Out of print)

LA3AMON'S BRUT, or CHRONICLE OF BRITAIN ; a POETICAL SEMI-
SAXON PARAPHRASE OP THE BRUT OF WACE. Edited by SIR FREDERIC
MADDEN, K.H. 3 vols. 8vo. 1847. (Out of print)

LIBER QUOTIDIANUS CONTRAROTULATORIS G A R D E R O B J E ANNO
28 EDWARDI PRIMI. 4to. London, 1787. Price in cloth, 5*.

ORDINANCES FOR THE GOVERNMENT OF THE ROYAL HOUSE-
HOLD. 4to. London, 1790. Price in cloth, 7*. 6d.

MAGNI ROTULI SCACCARII NORMANNLE. Edited by THOMAS
STAPLBTON, F.S.A. 2 vols. 8vo. London, 1840-4. Price in cloth, 10*. 6rf.

PREHISTORIC STONE MONUMENTS : CORNWALL. By REV. W. C.
LUKIS, M.A., F.S.A. Sm. Fol. London, 1885. Price in cloth, 10*.

ARCHAEOLOGICAL SURVEYS : Price 5*. each.
(1) KENT. By GEORGE PAYNE, F.S.A.
(2) H ERTFORDSHIRE. By SIR JOHN EVANS, K.C.B., V.P.
(3) CUMBERLAND AND WESTMORLAND. By CHANCELLOR FERGUSON,

F.S.A.; and LANCASHIRE NORTH-OF-THE-SANDS. By H. S.
COWPER, F.S.A.

(4) LANCASHIRE. By WILLIAM HARRISON.
(5) HEREFORDSHIRE. By REV. J . O. BEVAN, F.S.A., JAMES DAVIES,

and F. HAVERFIELD, F.S.A.
(6) NORTHANTS. By T. J . GEORGE.
(7) OXFORDSHIRE. By P. MANNING, F.S.A., and E. T. LEEDS, F.S.A.

YARD AND METRE SCALE FOR PHOTOGRAPHIC PURPOSES.
Price 6d., or 5*. per dozen, post free.

CATALOGUES.
PRINTED BROADSIDES IN THE POSSESSION OF THE SOCIETY, by

ROBERT LEMON, F.S.A. Price 10*. 6d.
PRINTED BOOKS IN THE LIBRARY OF THE SOCIETY OF ANTI-

QUARIES OF LONDON. With Supplement. London, 1887- Price 16*. 8d.
ILLUSTRATED CATALOGUE OF THE EXHIBITION OF ENGLISH

MEDIEVAL ALABASTER WORK. Price 15*.

HISTORICAL PRINTS.
1. Le Champ du Drap d'Or, or the Interview of Henry VIII and Francis I

between Guines and Ardres, 1520. (Out of print)
2. Encampment of the English Forces near Portsmouth, 1545. £2 2s. Od.
3. Embarkation of Henry VIII at Dover, 1520. £% 2s. Od.
4. Procession of Edward VI from the Tower to Westminster. £2 2s. Od.
5. Departure of Henry VIII from Calais, 1544. £1 Is. Od.
6. Encampment of Henry VIII at Marquison, 1544. 10». 6d.
7. Siege of Boulogne by Henry VIII, 1544. £1 Us. 6d.
8. Plan of London, temp. Elizabeth. (Out of print)
9. Roman pavement at Stunsfield, Oxon. (Out of print)

10. Two views of Mr. Lethieullier's Mummy. (Out of print)
11. Henry VII and his Queen ; Henry VIII and Jane Seymour. £1 1*. Od.
12. Procession of Elizabeth to Blackfriars. £1 Is. Od.
13. Cenotaph of Lord Darnley, etc. £\ Is. Od.
14. Battle of Carberry Hill. £1 Is. Od.
15. Three Children of Christian II, King of Denmark. £1 Is. Od.
16. Charles Brandon, Duke of Suffolk, and Mary, Queen of France. £1 Is. Od.
17. Frances, Duchess of Suffolk, and Adrian Stokes her second husband.

£1 1*. Od.
18. Lady Jane Grey. £1 1*. Od.
19. Edward VI granting the Palace of Bridewell for a Hospital. £1 1*. Od.
20. Charles I and Henrietta Maria. £1 Is. Od.
21. Plan of Whitehall. (Out of print)
22. Viewof the CharityChildrenintheStrand, 7 July,1713. 2sheets. £1 Is. Od.
23. Portrait of Sir John Hawkwood. 10*. 6d.
24. Four Views of Stanton Harcourt, Oxon. £2 2s. Od.
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OXFORD BOOKS
The Roman Occupation of Britain

Six Ford Lectures delivered by F. Haverfield. Revised, with a note of
HavcrficlJ's life and a list of his writings. By GEORGE MACDONALD. I 8S. net.

The Upper Palaeolithic Age in Britain
By D. A. E. GARROD. IOS. 6d. net.

' . . . Miss Garrod, who has recently made her name by the discovery of the Gibraltar Skull, has
brought together the evidence that has been gathered regarding the later palaeolithic age in this
island . . . and the competent manner in which she has carried out her task has shown her an able pupil
of the Abbe Rreuil . . .'—Times Literary Supplement.

Miss Garrod was recently appointed a member of the international commission set up to inquire
into the discoveries made at Glozel, in France.

Topographical Bibliography of Ancient Egyptian Hieroglyphic Texts,

Reliefs, and Paintings.
I. The Theban Necropolis. By BERTHA PORTER and ROSALIND L. B. MOSS.

Crown 410, with plans of the important tombs. 30s. net.

This monumental work is the outcome of some thirty years' labour. The aim of the bibliography
is to present as complete a record as possible of hieroglyphic inscriptions. The arrangement is
topographical. It is anticipated that the second volume {Theban Temples) will be published next year,
to be followed by three further volumes ; the work will be completed by a comprehensive index.

Sixth and Fifth Century Pottery
From Excavations made at Rhitsona by R. M. BURROWS in 1909 and by P. N. URE
and A. D. URE in 1921 and 1922. Edited by P. N. URE. (Reading University
Studies.) Imperial 8vo, with 25 plates and 6 figures in the text. 21s. net.

The volume deals n,ot only with the potter}' but also with the graves excavated.

Epigraph!a Zeylanica
Being Lithic and other Inscriptions of Ceylon. Edited and Translated by
Don MARTINO DE ZILVA WICKREMASINGHE. Vol. II. Part 6. (Archaeological
Survey of Ceylon.) Demy 4to, with 4 plates. Paper cover. 5s. net.

Essays in Aegean Archaeology presented to Sir ARTHUR EVANS in honour
of his 75th birthday. Royal 8vo, with a portrait, 21 plates, and 3 illustrations
in the text. 1 5s. net.

OXFORD UNIVERSITY PRESS
Amen House London, E.C. 4

The Bronze Age and the Celtic World,
f The problem before us is to inquire first in what region the Celtic tongues originated, then how and when
they spread to the areas in which we find them two thousand years ago. . . . The Alpine Zone and the
lands to the east of it, I shall term the Celtic cradle.' With 14. plates. Cloth. Demy 4W. Published

(1922) at 42s. Offered, in brand new condition, at 20S., postage 9<i.

THE DRUIDS : A Study in Keltic Pre-History. By Kendrick. 1927. 12s. 6d. net; postage gd.

"VO11 A J l f o n t ^ Foyles can supply them. Special Departments for Archaeology
J U U VV d i l l . a n d History. Over 1,250,000 volumes—New, Second-hand,

Out-of-Print, Rare—on every conceivable subject in stock. Call and look over the carefully classified
stock at leisure. If unable to do so, write asking for Catalogue of Dept. 16 A, mentioning definite

requirements. Books Purchased.

TT O Y T 1? ^1 W. & G. FOYLE, Ltd., n 9-125 Charing Cross Road,
r *-* l ^ ^ & ~ London, W.C. 2. Gerrard 9310 (3 lines).
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TWO NJLW CAMBRIDGE BOOKS

THE LATER COURT HANDS IN
ENGLAND

From the fifteenth to the seventeenth century. Illustrated from the
Common Paper of the Scriveners' Company of London, the English

Writing Masters, and the Public Records.
By HILARY JENKINSON

With 66 text-figures and a portfolio containing 49 plates (44 in collotype)
Imperial 8vo. 45^ net

THE ANTIQUITY OF MAN IN
EAST ANGLIA

By J. R E I D M O I R

With 25 plates and 74 text-figures. Royal 8vo. 15/ net

There is, perhaps, no other part of the world richer in the remains of our remote ancestors
than Suffolk and Norfolk, and in this volume the author has endeavoured to give an easily
understood account of these remains, which, in many cases, are of such a nature as to have
implications extending far beyond the relatively small area in which they have been discovered.

Cambridge University Press Fetter Lane, London, E.C. 4

BOWES &> BOWES, CAMBRIDGE
and Secondhand Booksellers and Publishers

FOUR WORKS ON CAMBRIDGE
Now Offered at Much Reduced Prices

OLD PLANS OF CAMBRIDGE, 1574-1798. By LYNE, BRAUN,
HAMOND, FULLER, LOCGAN, and CUSTANCE. Reproduced by Collotype in the size of
the originals, with descriptive text by J. WILLIS CLARK and ARTHUR GRAY. 2 vols.,
8vo and folio, published at £4 4s. net, now offered for £2 2S. Text only (21s. net)
ios. 6d.

C A N T A B R I G I A I L L U S T R A T A . By D A V I D LOGGAN. First pub-
lished in 1690. A series of views of the University and Colleges and of Eton College,
reproduced in half-tone. Edited, with notes by J. WILLIS CLARK. Published
at £2 2s. net, now offered for 2IS.
These ' bird's-eye ' views are the forerunners of the aerial photographs of to-day.

A LITTLE HISTORY OF S. BOTOLPH'S, CAMBRIDGE. By
A. W. GOODMAN, B.D., Rector. With 6 illustrations. Published at 7s. 6d. net,
now offered for 4s. 6d.

THE CAMBRIDGE SCENE. Being Sketches of the Colleges. By the
Rev. Canon H. P. STOKES. Illustrated. Originally published at 6s. net, now offered
for IS. 6d.

PRINTED IN GREAT BRITAIN BY JOHN JOHNSON, AT THE OXFORD UNIVERSITY PRESS
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